

Je dnešní generace mileniálů ztracená?

nakluky.cz/poradna/tema/24650-je-dnesni-generace-milenialu-ztracena

06. 09. 2019 v 12:19 • [mr.peanutbutter](#) (32/-/-)



A co se týče brečením nad tím, jak to ne/má kdo těžké... Každá generace má svoje těžkosti, ale i možnosti, které třeba jiná nemá.

Bydlel jsem v domě, kde nabídli někdy v roce '96 odkoupení bytů tehdejšími nájemníkům za nějakých 60 tisíc. Byty sice menší, 2kk/1+1 kolem 35-40m², ale i vzhledem k tehdejšími mzdám v podstatě zdarma, navíc, když si člověk uvědomí, že se dnes v Praze takové byty na takové adrese prodávají klidně za 4 miliony.

Nájemníci se ale nějak nedomluvili, tak střelili celý dům chlápku, co měl v domě obchod - asi za 1,9 milionu.

Chlápek se narodil v 60. letech, takže nemohl až do převratu volně cestovat, neměl k dispozici žádnou "gay osvětu", která se šíří všude po internetu, být gay znamenalo v podstatě underground, neměl možnost se tak jednoduše seznámit - netušíme, jaké máme dneska možnosti (Jeden kamarád mi vyprávěl, jak si domlouval schůzky po telefonu - ne mobilu - nějaké rušení schůzky hodinu předem neprobíhalo, protože to prostě nebylo možné.). Samozřejmě, že je někdy tenhle online "svět" a přehnaná "osvěta" typu Pride na škodu, to je bez debat, ale to nechme stranou.

A neměl to těžké jen co se týče seznámení. I kdyby měl sebelepší výsledky ve škole, tak nějaké studium v zahraničí dle vlastního výběru byla utopie.

Dneska vidí člověk kolem sebe páry, co jsou spolu od nějakých 20-25, bydlí spolu, pokud nejsou někde v zapadákově, tak se nemusí nijak extra přetvařovat (Co já vím, tak vlastně i v zapadákově je to už - v

závislosti na lidech - celkem v klidu.). Pokud jim nevyhovuje registrované partnerství, můžou se přestěhovat jinam, kde je plnohodnotné manželství, třeba do Nizozemska. Cestují spolu po světě, můžou studovat co chtějí a kde chtějí, když na to mají kapacitu, můžou dělat zaměstnání, které chtějí (pokud na to mají kapacitu) ale zase mají vysoký nájem, když chtějí bydlet ve větším městě, třeba v Praze. A dost možná půjdou později do důchodu nebo tam vůbec nepůjdou. A byt za 60 tisíc kousek od centra Prahy jim dneska opravdu nikdo nenabídne.

Ten chlápek měl jiné skvělé a neopakovatelné příležitosti, které využil, ale možnosti dnešní generace neměl. Partner se hledá obtížněji s vyšším věkem, navíc byl poměrně známý, takže orientaci tutlal a co já vím, tak nikdy pořádný vztah neměl a dopadlo to tak, že měl sice majetek, udělal kariéru, ale skončil sám a upil se k smrti. Jasně, i on měl určitě možnost si někoho najít, ale bylo to nesrovnatelně složitější než dneska. Psychologa ani psychiatra nevyhledal, možná i proto, že to pro něj bylo tabu, což pro dnešní generaci (opět díky osvětě) až takové tabu není.

Pointa: Přestaňme brečet a akceptujme výhody i nevýhody, ať jsme jakákoliv generace.